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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ            12-11-2014

ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΣΤΟΧΟΥ: ΝΑΙ 
                                    ΟΧΙ     
Ενα όχημα μάζας m1=2000 Kgr κινείται με ταχύτητα υ1=6m/s  και συγκρούεται πλαστικά  με όχημα m2=3000 Kgr που είναι ακίνητο (υ2=0) και έχει λυμένο το χειρόφρενο.Τα δύο οχήματα μετά την σύγκρουση κινούνται ώς ένα σώμα με ταχύτητα V 
A.Ποιά είναι η ταχύτητα V με την οποία κινούνται τα οχήματα μετά την σύγκρουση;

Β Να υπολογίσετε το έλλειμμα της μηχανικής ενέργειας κατά την σύγκρουση.

Γ Σε ποιά μορφή ενέργειας  έχει μετατραπεί το έλλειμμα της μηχανικής ενέργειας;


ΑΠΑΝΤΗΣΗ 


Ο Καθηγητής
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